



Nr. ARACIP 20/25.04.2024

**Aprobat,**  
**Președintele Consiliului ARACIP,**  
xxxxxx

### Proces-verbal

Întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului ARACIP nr.05 din 25.04.2024, organizată la sediul ARACIP cu următoarea ordine de zi:

1. Analizarea rapoartelor și votul membrilor Consiliului ARACIP privind acordarea/ neacordarea/ ridicarea autorizației de funcționare provizorie, a acreditării, respectiv avizării pentru instituțiile de învățământ preuniversitar, pentru fiecare nivel de învățământ, program de studiu, respectiv calificare profesională, după caz.
2. Diverse.

La ședința Consiliului de astăzi participă, în calitate de invitați, doamna xxxxxx, Secretar General al ARACIP, doamna xxxxxx – consilier juridic în cadrul Departamentului Juridic ARACIP, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, domnul expert xxxxxx, domnul expert xxxxxx.

La ședința Consiliului participă 13 membri din totalul de 15 membri, astfel încât se constată că ședința este statutară, în condițiile prevăzute de art. 9, alin.4 din H.G. nr. 155/2022.

La ședința Consiliului participă, în calitate de membrii observatori, domnișoara xxxxxx din partea Consiliului Național al Elevilor, domnul xxxxxx din partea FSLI.

Lipsește motivat: doamna xxxxxx din partea CNRED, domnul xxxxxx din partea ARACIS, domnul xxxxxx din partea FSE „Spiru Haret”, doamna xxxxxx din partea FNAP.

Doamna Președinte, xxxxxx, deschide ședința și prezintă noii membri ai Consiliului ARACIP: domnul xxxxxx din partea Ministerului Educației, domnul xxxxxx din partea ARACIP și doamna xxxxxx din partea FNAP.

Doamna Președinte informează membrii Consiliului ARACIP cu privire la activitățile întreprinse în cadrul instituției în perioada 27.03.2024 – 25.04.2024, astfel:

- ✓ Vizitele de evaluare externă, monitorizare sunt în desfășurare, conform calendarului aprobat în ședința Consiliului ARACIP nr.16/14.12.2023;
- ✓ O echipă din cadrul ARACIP a participat în luna aprilie 2024, în Cipru, la workshop-ul Organizației The Standing International Conference of Inspectorates (SICI) cu tematica „Utilizarea Inteligenței Artificiale în procesul de evaluare externă”. SICI desfășoară 4 workshop-uri în Cipru, Estonia, România și Malta. Al treilea workshop se va desfășura în România;
- ✓ În luna aprilie 2024, angajații ARACIP au participat la cursul cu tematica „Mentalitate deschisă”;
- ✓ În sediul ARACIP din str. Grigore Mora a avut loc un grav incident, anume: a fost forțat geamul de termopan aflat la apartamentul de la etajul 1. Au fost fost răvășite dosare financiar-contabile și dosarul cu contractele pe care ARACIP le are cu prestatorii de servicii. Ministerul Educației a fost informat, printr-o adresă, asupra acestui aspect și s-a înaintat adresă către organele abilitate pentru rezolvarea cazului. Ancheta este în desfășurare.

Doamna Președinte prezintă agenda de lucru a ședinței ordinare a Consiliului ARACIP. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, respectiv analizarea rapoartelor și votul membrilor Consiliului ARACIP privind acordarea/ neacordarea/ ridicarea autorizației de funcționare provizorie, a acreditării, respectiv avizării pentru instituțiile de învățământ preuniversitar, pentru fiecare nivel de învățământ, program de studiu, respectiv calificare profesională, după caz. Fiecare expert ARACIP prezintă rapoartele de evaluare externă ale școlilor din regiunea pe care o gestionează, în ordinea menționată în fișele de vot.

În funcție de situația prezentată în raport, membrii Consiliului își exprimă votul pentru fiecare unitate de învățământ, marcând opțiunea pe fișele de vot.

Domnișoara expert xxxxxx prezintă situația unității de învățământ preuniversitar particular Școala Postliceală Sanitară „Gheorghe Țițeica” din municipiul Drobeta-Turnu-Severin, județul Mehedinți.

Se propune și supune la vot membrilor Consiliului efectuarea unei monitorizări mai detaliate, din partea unei echipe ARACIP, la unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Postliceală Sanitară „Gheorghe Țițeica” din municipiul Drobeta-Turnu-Severin, județul Mehedinți. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 13

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, respectiv „Diverse”, și doamna expert xxxxxx aduce la cunoștință membrilor Consiliului ARACIP situația unităților de învățământ preuniversitar de stat care nu au depus în termen cererea pentru acreditare, conform O.M.3958/2022 și pentru care se propune ridicarea autorizației de funcționare provizorie începând cu anul școlar 2024-2025, astfel:

➤ Liceul Tehnologic „Dimitrie Cantemir” (fost Grup Școlar Fălciu) din comuna Fălciu, sat Fălciu, județul Vaslui, autorizație de funcționare provizorie acordată prin OMECTS nr.3846/17.05.2010 – Confectioner produse textile, OMECTS nr.5915/23.12.2010 - Tehnician în industria textilă, începând cu anul școlar 2024-2025. Doamna Președinte supune la vot propunerea de ridicare a autorizație de funcționare provizorie. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 13

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

➤ Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” (fost Grupul Școlar „Dimitrie Leonida” Piatra Neamț) din municipiul Piatra Neamț, județul Neamț, autorizație de funcționare provizorie acordată prin OMCI nr.5713/19.10.2009.

Doamna Președinte supune la vot propunerea de ridicare a autorizație de funcționare provizorie. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 13

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

Doamna xxxxxx – consilier juridic în cadrul Departamentului Juridic ARACIP prezintă nota de fundamentare cu privire la modificarea unor erori materiale din hotărâri ale Consiliului ARACIP, astfel:

1. Hotărârea Consiliului ARACIP nr. 6/2022 – Anexa IV b – schimbare sediu unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Postliceală „FEG” din municipiul Brașov, județul Brașov, se va modifica adresa unității de învățământ.

În mod eronat adresa unității de învățământ a fost trecută ca fiind str. Traian nr.58, municipiul Brașov, județul Brașov. Adresa corectă este B-dul Mihail Kogălniceanu, nr.11, municipiul Brașov, județul Brașov

2. Hotărârea Consiliului ARACIP nr. 6/2022 – Anexa IV b – extinderea capacității de învățământ preuniversitar particular Grădinița „Planeta Copiilor” din municipiul București, sector 6, se va modifica capacității unității de învățământ.

În mod eronat la capacitatea maximă din sediul str. Făgădău, nr. 8, sector 6, București au fost trecute 7 formațiuni de studiu, în loc de 10 formațiuni de studiu/1 schimb.

3. Hotărârea Consiliului ARACIP nr. 8/2023 – Anexa IV b – extinderea activității de școlarizare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din municipiul Iași pentru unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școla Gimnazială „Junior” din municipiul Iași, județul Iași, se va modifica denumirea unității de învățământ Școala Gimnazială „Junior” în Liceul „Junior”.

În mod eronat s-a menționat denumirea Școla Gimnazială „Junior” din municipiul Iași, județul Iași, denumirea corectă este Liceul „Junior”.

Aceste modificări ale hotărârilor de Consiliu sunt necesare în vederea soluționării cererilor formulate de unitățile de învățământ preuniversitar în vederea modificărilor ordinelor de ministru.

Doamna Președinte, xxxxxx, supune la vot nota de fundamentare. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 13

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

Doamna xxxxxx, Secretar General al ARACIP, prezintă membrilor Consiliului ARACIP propunerea privind ocuparea posturilor vacante din cadrul organigramei ARACIP, în conformitate cu legislația în vigoare, astfel:

- Posturi vacante prin încetarea contractului individual de muncă al titularului postului: 1 post de expert în cadrul Departamentului Evaluare Externă și 1 post de expert în cadrul Departamentului Secretariat Tehnic;
- Posturi unice ale căror atribuții și responsabilități stabilite prin fișa postului nu se regăsesc într-o altă structură organizatorică: 1 post de statistician, 1 post de referent arhivă, 1 post de auditor, 1 post de economist, 1 post expert în cadrul Departamentului Secretariat Tehnic.

Doamna Președinte supune la vot propunerea privind ocuparea posturilor vacante din cadrul organigramei ARACIP. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 12

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 1

Doamna xxxxxx, Secretar General al ARACIP, prezintă situația Grădiniței „Copiii Montessori” din municipiul București, sector 3. Fundația Zâmbet, în calitate de fondator al unității de învățământ preuniversitar particular Grădinița „Copiii Montessori”, solicită un punct de vedere privind anul școlar în care pot înainta către ARACIP demararea procedurii de acreditare. Unitatea a fost autorizată să funcționeze provizoriu prin OM 4839/2018. În anii școlari 2019-2020, respectiv 2020-2021 activitatea grădiniței a fost suspendată de către fondatorul inițial, Asociația Copiii Montessori, iar Fundația

Zâmbet a preluat grădinița în context pandemic și a fost nevoită să mențină suspendată activitatea și în anul școlar 2021-2022. Începând cu anul școlar 2022-2023 s-a reluat activitatea educațională, prima promoție urmând a se încheia în anul școlar 2023-2024.

Membrii Consiliului au decis solicitarea unui punct de vedere din partea Direcției Juridic din Ministerul Educației.

Doamna Președinte propune membrilor Consiliului efectuarea unei monitorizări mai detaliate, din partea unei echipe ARACIP, la unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială „Ion Neculce” din municipiul Iași, județul Iași și la unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Postliceală Sanitară „Prof. Dr. P. Brânzei” din municipiul Iași, județul Iași.

Doamna Președinte supune la vot propunerea privind monitorizarea celor două unități de învățământ din municipiul Iași, județul Iași. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 12

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 1

Doamna expert xxxxxx prezintă situația unității de învățământ preuniversitar particular Liceul Teoretic „Dr. Lind” Câmpenița, din comuna Ceaușu de Câmpie, sat Câmpenița, județul Mureș. În luna decembrie 2020, la unitatea de învățământ a fost efectuată vizita echipei de evaluatori externi ai ARACIP pentru evaluarea externă periodică. S-a constatat că anumiți indicatori nu erau îndepliniți. Unitatea de învățământ a avut termen de remediere până în anul 2022. În prezent, aceasta solicită emiterea atestatului de calitate. Având în vedere faptul că indicatorii de calitate au fost redefiniți, doamna Președinte supune la vot membrilor Consiliului două variante de emiteră a atestatului de calitate, astfel:

1. Emiterea atestatului de calitate după efectuarea unei monitorizări.

Situația voturilor este:

Voturi pentru - 1

Voturi împotriva – 11

Abțineri – 1

2. Emiterea unei adrese în care se specifică îndeplinirea indicatorilor pentru perioada rămasă până la următoarea evaluare externă periodică la care unitatea de învățământ este obligată prin lege să se prezinte.

Situația voturilor este:

Voturi pentru - 10

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 3



---

Se propune și aprobă îndreptarea erorilor materiale ale anexelor hotărârii Consiliului ARACIP nr.04/2024 ce nu modifică validitatea votului ci asigură o corelare corectă între anexă și proiectul de ordin emis.

Doamna Președinte, xxxxxx, declară închise lucrările ședinței.  
Drept care se încheie prezentul proces-verbal astăzi, 25.04.2024.

Secretar,  
xxxxxx  
Departament Secretariat Tehnic